

Fleurance Nature: Mincifine® pastile za kontroliranje apetita, 80g



Brend: Fleurance Nature
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 11.25

Cijena bez PDV-a: 9.00

Short Description

Mincifine® pastile za kontroliranje apetita, bez šećera

- ~ Smanjuje želju za šećerom
- ~ Smanjuje osjećaj gladi
- ~ Doprinosi održavanju normalne razine šećera u krvi
- ~ Bez šećera - okus crnog ribiza
- ~ Praktično i jednostavno pakiranje

Opis

Na kraju svakog obroka specifični receptori obavještavaju vaš mozak da vam je želudac pun, pa ste zadovoljni. Grickanjem svom tijelu cijeli dan osiguravate male količine hrane, što za posljedicu ima poremećaj u dolasku informacija do mozga. To zatim dovodi do toga da jedete više bez osjećaja "zaglavljenosti". Često sastavljena od masne ili slatke hrane, žudnja je neprijatelj broj jedan u vašoj prehrani!

MINCIFINE® ANTI-CRAVY GUM je dodatak prehrani sa zaslađivačima. Ove su gume vrijedni saveznici tijekom programa mršavljenja. Njihova 3 djelovanja za mršavljenje pomažu nadvladati žudnju za dnevnim grickalicama.

SMANJUJE ŽELJU ZA ŠEĆEROM

Gymnema, zahvaljujući gimnemičkoj kiselini koju sadrži, smanjuje želju za slatkim tako što se veže za receptore okusa na našem jeziku. Dakle, percepcija slatkog okusa je snažno promijenjena, što omogućuje odoljeti iskušenjima grickanja.

SMANJUJE OSJEĆAJ GLADI

Gymnema također smanjuje osjećaj gladi. Ovo smanjenje je također mehaničko. Doista, mnoge studije su pokazale da su žvakanje i sisanje faktori sitosti. Žvakanjem ili nježnim sisanjem žvakaće gume smanjuje se želja za jelom i nestaje želja za poslasticom.

DOPRINOSI ODRŽAVANJU NORMALNE GLIKEMIJE

Krom doprinosi održavanju normalne razine šećera u krvi. Osjećaj gladi nastaje zbog pada šećera u krvi (niske razine šećera u krvi). Održavajući normalnu razinu šećera u krvi između obroka zahvaljujući kromu, naše ANTI-CRAVY GUMS smanjuju osjećaj gladi. Triptofan, metabolički prekursor serotonina, hormona koji je uključen u ponašanje u ishrani, upotpunjuje ovu formulu.

Uz okus crnog ribiza, njegov praktičan i jednostavan format omogućuje vam da ih nosite posvuda sa sobom. Oni će zasigurno postati vaš refleks protiv praznina!

.

Nemojte prekoračiti 5 žvakaćih bombona dnevno.

Mjere opreza pri uporabi

Dodatke prehrani treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama, djeci i dijabetičarima.

Pretjerana konzumacija može imati laksativni učinak.

Može sadržavati tragove jaja, orašastih plodova i pšenice.

za 5 guma: guma akacije, zaslađivači (sorbitol, maltitol, steviol glikozidi ekstrahirani iz stevije, sukraloza), triptofan 220 mg, ekstrakt lista gymnema sylvestre 96 mg, aroma crnog ribiza, sredstva za glaziranje (biljno kokosovo ulje, karnauba vosak), krom pikolinat (

krom: 25µg ili 62% nutritivnih referentnih vrijednosti).

Dodatak prehrani sa zaslađivačima

Ovaj proizvod nije testiran na životinjama, sukladno europskim propisima.

Ovaj proizvod je pogodan za osobe na veganskoj prehrani